

众志成城 抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道

济宁太白湖新区
战疫十二时辰

本报通讯员 曹珂 记者 孟杰

这是一场没有硝烟的战争！在这场疫情阻击战中，一面面鲜红的党旗在战疫一线高高飘扬，一群抛家舍业、无所畏惧的“战士”，始终冲锋在前，筑起疫情防控最牢固的“红色堤坝”！疫情就是命令，防控就是责任，太白湖新区广大党员干部，不忘初心、不畏艰险、不分昼夜，为打赢疫情防控阻击战，在各自平凡的岗位上贡献着自己的力量。

子

(23:00—01:00) 夜半



应时而动，适时而谋。太白湖新区新冠肺炎疫情处置工作领导小组（指挥部）临时党支部开启“白加黑”工作模式，推行“心往一线想、人往一线派、劲往一线使”的一线工作法，白天下沉网格、巡查督导，夜晚汇总情况、会商研究，了解当日防疫整体情况，讨论解决防疫工作中出现的难题，安排部署下一步防控工作，确保事事清、日日毕，问题不过夜。

丑

(7: 00—9: 00) 食时



16支，160余人的“市直机关疫情防控突击队”，在疫情防控最关键、最紧要的时期，战严寒冒风险、舍小家为大家，以实际行动践行初心使命，为新区送来了及时雨、注入了强心剂，构筑起了联防联控的坚固防线。

寅

(15:00—17:00) 喻时



当前疫情防控已进入关键期，在回迁片区、商住小区设置“红色便民菜铺”，既是便民服务，又减少了不必要的人员流动和聚集，比去封闭的超市购买更加安心。

卯

(01:00—03:00) 鸡鸣



在太白湖新区5个道路疫情防控点，来自区交通、交警、公安等单位的12名党员在提交疫情防控责任书后集体宣誓，组成了3支党员先锋队，严格工作标准，强化精准排查，坚持“逐一检查，逐一登记，不漏一车，不漏一人”的原则，每天21人轮流上岗，全天24小时三班倒，实时不间断防控，切实把好新区疫情防控的第一道关口。

辰

(9:00—11:00) 日隅



区投资促进中心、区市场监管局在抗击疫情前线，“严执法、稳物价、维权益、强监管、保质量、筑防线”，农贸市场、商场、药店……处处都有他们坚定的身影，落实市场消杀制度、关停活禽交易摊位、做好进场体温监测……对口罩、消毒水等疫情防控相关医药用品，开展“拉网式”监管，进货票据、渠道、账物是否相符价格，是否合理，药品质量是否合格……即便是特殊时期，药械安全依然不可忽视。

巳

(17:00—19:00) 日入



惟其艰难，方显勇毅。镇村干部再次开展全覆盖式排查，排查范围从湖北返乡人员扩大到各地返乡人员，实行“镇干部包村，村干部包户”模式，每到一户，排查组工作人员都仔细询问家中是否有外出返乡人员、是否有发烧、咳嗽人员，并叮嘱群众要做好自身防护，尽量不出门、出门戴口罩，确保早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗，坚决迅速阻断传染链，遏制疫情蔓延。

午

(03:00—05:00) 平旦



天还未亮，区执法分局的党总支35名党员，带头落实一线防控措施，103名环卫工人，22辆机械奋战在新区的大街小巷，加大对辖区主次街路、背街小巷和卫生死角清扫保洁力度，加大保洁、垃圾收集频次，做到生活垃圾及时安全收集、及时规范运输、及时无害处置，切断生活垃圾病毒传播途径，避免疫情蔓延。

未

(11: 00—13: 00) 日中



临近午时，18个临时党支部，24个部门单位组建党员疫情防控先锋队依然坚守在岗位一线，保证每一名回家的人员都进行了检查工作。中午也顾不上吃饭，第一时间汇总人员信息，及时上报。

戌

(19:00—21:00) 黄昏



夜半走访巡查也已经成了常规工作，每天有两名县级领导带班，到各个交通卡点、商住社区、老旧小区、村（居）查看情况，看望在寒冬中坚守在一线，保一方平安的一线党员干部，切实了解他们的需求，给寒冷的冬夜带去一丝关怀的温暖。

酉

(05:00—07:00) 破晓



清晨的寒意未消，社区监测点的工作人员将额温枪揣进怀里，防止因气温低而使用异常。出入通道只留一处，每一个业主进出小区均要测量体温登记，所有外卖快递等外来人员均不允许进入小区，做好社区防疫的“守门人”。

在40个商住小区（老旧小区），“红色物业”的宣传小喇叭已经启动，社区楼道、电梯里随处可见党员志愿者忙碌的身影。他们拿着消毒水在楼道、电梯、门把手等容易沾染细菌的地方喷洒消毒水，然后用抹布和拖把将各个角落擦拭一新。

戌

(13:00—15:00) 日昳



疫情面前，爱心涌动。全区“两新”组织党组织和党员切实履行社会责任，党组织书记带头捐款捐物，以实际行动积极支援前线疫情防控工作。其中，山东圣鲁有限公司党支部捐赠电暖气50个，济宁超力商贸有限公司党支部捐赠棉大衣50件、口罩500个，济宁五彩万象城游乐园有限公司党支部捐赠84消毒液2万瓶，济宁蓝海村镇银行股份有限公司党支部捐赠医用口罩1万只、火腿肠100箱、方便面200箱，济宁市艾博汇科商贸有限公司党支部捐赠95%酒精一吨、山东阳光颜料有限公司党支部向慈善机构捐赠救灾款项等等，全力支持基层一线的防疫工作。

亥

(21:00—23:00) 人定



夜深了，终于有时间坐下来整理一下辖区居民“一户一档”资料了。这些信息是防疫工作的根本，需要逐个核实、一一校对，工作人员汇总当天数据填写各类报表。

哪有什么岁月安好，不过是有人替你负重前行。正因为有一群这样的守护者，舍了自己的十二时辰，圆了别人的十二时辰。全区上下将继续戮力同心、严防死守，坚决打赢疫情防控阻击战。